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proiect
       REPUBLICA MOLDOVA


    РЕСПУБЛИКА МОЛДОВА
CONSILIUL RAIONAL OCNIŢA                           РАЙОНЫЙ СОВЕТ ОКНИЦА

Decizie nr.5/1
din 12 august 2011
Cu privire la executarea bugetului 

pe 6 luni al anului 2011

 Audiind  raportul privind mersul executării bugetului raional pe semestrul I al anului 2011, în conformitate cu art. 29(3) din Legea privind finanţele publice locale nr. 397-XV din 16.10.2003, Consiliul raional Ocniţa 

DECIDE:
1. Se ia act de informaţie privind executarea bugetului raional pe semestrul I al anului 2011 la venituri în sumă de 39677.9 mii lei (anexa 1), ce constituie 100,7 % din suma planificată, şi la cheltuieli – în sumă de 35243.8 mii lei (anexa 2), ce constituie 84.9 % din suma planificată.

         Preşedintele şedinţei                                                                      

         Secretarul Consiliului raional                                              Alexei Galuşca                                                                       
Notă informativă

la Decizia Nr.5/1 din 12 august 2011

„Cu privire la executarea bugetuluipe 6 luni al anului 2011”

Bugetul raional pe 6 luni anul 2011 a fost planificat la venituri în sumă de 39400,6 mii lei, şi la cheltuieli în sumă de  41533,1 mii lei.  

La partea de venituri în total, bugetul a fost executat în sumă de 39677,9 mii lei, sau la nivel de 100,7 %. La partea de venituri fără transferuri bugetul raional a fost îndeplinit la nivel de 113,1 %.

Planul încasărilor a fost supraîmplinit cu 277,3 mii lei, inclusiv: 

· pe veniturile de bază cu 334,0 mii lei, din cauza majorării încasărilor faţă de sumele planificate pe perioada raportată la  impozitele pe venit de la cetăţeni (cu 191,0 mii lei), la impozitele pe venit din antreprenoriat (cu 143,4 mii lei), la plata pentru resursele naturale (cu 64,3 mii lei), la dobînzile bancare (cu 14,7 mii lei), la amenzile administrative (cu 68,0 mii lei) şi neprimirea transferurilor pentru cheltuieli capitale în sumă de 150,0 mii lei şi încasarea mai joasă de plan la taxa pentru folosirea drumurilor (cu 7,8 mii lei);

· pe mijloacele speciale în total nu s-a îndeplinit planul în sumă de 55,2 mii lei, inclusiv: cu 17,6 mii lei pe Administraţia Consiliului raional (din cauza neachitării serviciilor de către Oficiul de executare, Serviciul Ecologic şi Inspecţia în construcţii); cu 39,7 mii lei pe Comisariatul raional de poliţie (din cauza repartizării incorecte pe luni a planului de venituri); cu 31,0 mii lei pe odihna de vară a copiilor (din cauza că nu s-a odihnit numărul planificat de copii (179 din 300) şi foile pentru schimul doi s-au vîndut în luna iulie); cu 2,2 mii lei pe Şcoala muzicală; cu 1,7 mii lei pe Serviciul Relaţii funciare şi cadastru. Totodată, a fost supraîmplinit planul pe mijloacele speciale la Azilul de bătrîni cu 18,2 mii lei, la şcoala de arte cu 16,3 mii lei şi la Orchestra Rapsozii Nordului cu  2,5 mii lei.

· în fondul local de susţinere socială nu s-au încasat venituri planificate de la operaţiunile de schimb a valutei în sumă de 1,5 mii lei.

Este necesar de menţionat, că la componenta de bază, mărimea venitrilor încasate în teritoriu a rămas neschimbată comparativ cu I jumătate a anului 2010, iar la componenta mijloace speciale s-a înregistrat o creştere de 97,1 mii lei, din care 90,9 mii lei la administraţia consiliului raional. La fel, s-a înregistrat o creştere a încasărilor la fondul local de susţinere socială a populaţiei cu 1,0 mii lei de la operaţiunile de vînzare-cumărare a valutei.

La partea de cheltuieli bugetul raional a fost executat în sumă de 35243,8 mii lei din 41533,1 mii lei planificate (la nivel de 84,9 %). În comparaţie cu perioada similară a anului precedent, cheltuielile sînt mai mici cu 2895,4 mii lei, din cauza transferurilor către bugetele de nivelul întîi, fiind transferate cu 2848,6 mii lei mai puţin decît în perioada similară a anului precedent.

 
În perioada raportată nu au fost valorificate 6289,3 mii lei, din care: mijloacele prevăzute la salarizare (171,8 mii lei, sau 2,7 % din suma nevalorificată), cheltuieli curente pentru mărfuri şi servicii (590,5 mii lei sau 9,4 %); transferuri curente (5176,7 mii lei sau 82,3 %), cheltuieli capitale (251,8 mii lei sau 4,0 %). Din transferurile curente neexecutate 4900,5 mii lei le constituie transferurile către bugetele de nivelul înti, care au fost virate la conturile primăriilor în luna iulie pentru asigurarea achitării salariilor şi concedialelor lucrătorilor din învăţămînt.


Din 251,8 mii lei nevalorificate la cheltuieli capitale, 150,0 mii lei sînt la reparaţia grdiniţei de copii din s. Lencăuţi.

Datoriile creditoare la 30.06.11 constituie 1819,0 mii lei, din care 1713,2 mii lei sînt datorii curente la salariu şi concediale calculate în iunie şi achitate în iulie integral. Datorii creditoare cu termenul de achitare expirat nu sînt. Totodată, au crescut datoriile debitoare cu 40,4 mii lei în comparaţie cu începutul anului din cauza avansării de către unele instituţii raionale a furnizorilor de inventar şi echipament moale, precum şi de gaze naturale. Este de menţionat şi faptul că pînă la moment nu au fost finalizate lucrările de construcţie şi montare a monumentului ostaşilor căzuţi în Afganistan, antreprenorul fiind avansat cu 214,0 mii lei.


Soldul total al mijloacelor băneşti la cont la finele perioadei de gestiune e mai mare cu 4434,3 mii lei faţă de începutul anului şi constituie 7304,8 mii lei (6832,3 mijloace de bază + 416,9 mijloace speciale + 55,6 fonduri speciale).

Şef direcţie generală finanţe                                   
C. Gudima
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